

八华学校庆祝第十三届小学毕业典礼



八华教育基金会副主席
黄雨淮致辞



初小学校长
柏拉斯迪约致辞



校董、教师、校友合影留念



米娜·拉比亚度
小学督司致辞



会场一瞥

【本报讯】印度尼西亚六月是幼儿班、小学、中学和高中毕业的季节,也是欢聚和暂离的日子,为了让毕业生留下难忘的回忆,坐落在 Serpong 的八华学校自2008年6月诞生三年后的2011年就举行了幼儿班毕业生毕业典礼。2009年设立初中一年级和高中一年级。2012年举行第一届初中毕业生毕业典礼和高中第一届毕业生毕业典礼。到2024年不知不觉诞生了13届初中和高中毕业生,诞生了3533名幼儿班毕业生,2872名初小毕业生,3144名初中毕业生,和2678名高中毕业生。

最近我们通过华文媒体告慰了社会各界人士感谢他们我们多年来的支持。校方于2024年6月8日上午8时30分在校园F栋大楼黄志祥大礼堂举办了第13届初中毕业生毕业典礼。就像往常一样,

学校领导、家长、都在8时之前,准时进入礼堂坐在各自座位。8时30分,在《祖国赞歌》的乐曲声中,老师们和毕业生们随着三位护旗手迈步走进会场,坐在各自位置上。

祈祷、高唱《大印度尼西亚》国歌和《八华校歌》后,主持人恭请

丹格朗文教部小学督司米娜·拉比亚度致辞。她对八华小学取得优异的成绩感到自豪,寄望八华为榜样今后多与国立学校沟通,把经验与他们共同

分享。

八华教育基金会副主席黄雨淮致辞,今天对我们座的所有人来说都是非常快乐的一天。请允许我代表八华教育基金会祝贺您的成功,我们也祝贺家长和教师,正是你们的努力和辛劳,才让孩子们取得了成功。我们管理层也特别感谢家长们的信任,把孩子的部分教育委托给了我们。我这么说,是因为毕竟家庭教育是孩子成长发展非常重要的一部分。八华致力于通

过优先考虑态度、沟通和思维(ACT的缩写)来培养优秀的学生。希望学生成为品格高尚、善于沟通、善于言谈、具有批判性思维能力的人。除此之外,八华也是一所包容性学校,一所向所有民族、种族和宗教开放的学校。八华从小就接触到各种差异。习惯于尊重差异,习惯于作为多元化印尼社会的一部分进行社交,并且也被期望能够与来自世界各地其他国家的人们进行社交。我们相信,尊重差异、尊重

他人,就是尊重自己的体现。特别是对于今天庆祝毕业的孩子们来说,你们的成功只是你们将要经历的人生和学习的许多阶段中的一个阶段。还有很多台阶需要爬。按照今天的毕业主题,“造就成绩,成就梦想”,你要爬的梯子的高度取决于你的梦想有多大/有多高。纳尔逊·曼德拉曾经说过,永远不要害怕梦想,在梦想实现之前,一切似乎都是不可能的。如果莱特兄弟不敢梦想当时认为不可能的事

情,那么我们就不会知道什么叫飞机了。

小学校长柏拉斯迪首先感谢家长们对学生们取得的毕业成绩是对学校的信任和老师们们的谆谆教导分不开的。他宣布了这届281名毕业生的成绩为:宗教课 90.09, Ppkn 92.67, 印度尼西亚语 87.73。社会科学 87.97, 文化艺术课 88.18, 体育保健课 88.05, 中文课 88.49, 信息技术课 94.11, 道德教育科 90.70, 英文课 87.60, 数学课 86.39, 自然科学课 87.51, 全部 A 级。学校总平均为 89.12。

他们致辞结束后,梦寐以求,激动的时刻终于到了,他们按循序地走上舞台接受校长和老师的加冕仪式。

仪式结束后,全校毕业生最高分者与学校领导徐胜文,校董李丽英和基金会主席游宏良合影留念。数位家长通过大屏幕发表自己如何非常高兴和信任把孩子送到八华接受再教育的决心。三位毕业生分别用印尼文,中文和英文发表自己的毕业感言。接着大家共唱,感恩之歌,表达毕业生对学校领导、老师难忘之情。

最后校董、教师和校友一起合影留念结束了这次的小学毕业典礼。

(梁成柱图文)



道德教育最高分毕业生与颁奖校董李丽英老师合影



全校初小毕业生最高分者与颁奖者徐胜文合影



初小学毕业生献上鲜花
感恩校董李丽英



特别奖获得者与颁奖者基金会主席游宏良合影



三位初小毕业生分别用印尼语、
华文和英语发表毕业感言



两位司仪



毕业生们转身面向父母唱出感恩之歌



三位旗手列队进入会场



感恩之心加上分别情感不少师生落下热泪



小学毕业生在老师陪同步入会场



家长们纷纷用手机拍下激动的时刻



身穿白上衣的初小班毕业生们